
V polovině října se v Hradištku u Sadské uskutečnil 3. ročník Bentley Praha Parkur Cup, 
doprovázený Středoevropským šampionátem mladých koní. Skutečně nepříznivé počasí 
neovlivnilo skvělé výkony jezdců a koní, kteří bojovali ve vysoce kvalitním startovním poli v 
celkem deseti soutěžích. 

V pátek 15. října probíhaly zahajovací soutěže, kdy se jezdci a koně seznamovali s prostředím 
haly a profilem parkuru. V první soutěži, dvoufázovém skákání 110/120 cm - Ceně 
společnosti 4jump, poprvé jezdci ze stáje Mustang upozornili na to, že se chystají být na 
těchto závodech úspěšní - Jan Zwinger s Limitem 5 získal první místo a Zdeněk Žíla druhé, 
třetí slovenský reprezentant Zdeno Kuchár s Cassinim. Hned poté navazovala druhá soutěž, 
Cena společnosti Dance and Jump ( L*), kde zvítězil Zdeněk Žíla s El Paso II, následovaný 
Kateřinou Mestenhauserovou s Queren a Janem Zwingerem s Limitem 5. Nejvyšší soutěží 
tohoto dne byla Cena společnosti Delta B+B – stupňovaná obtížnost do 130 cm. Sponzorům 
této soutěže jistě udělal radost Kamil Papoušek, který se umístil s koněm v jejich vlastnictví 
na prvém místě. Druhý skončil Marek Hentšel s Columbia Auto Sitta a Jan Zwinger se Sisi 5. 

Sobota byla ve znamení lepšího počasí – což znamenalo méně deště. Dopoledne bylo 
věnováno prvním kolům chovatelských soutěží, kdy se na parkurech postupně vystřídali čtyř, 
pěti a dohromady šesti a sedmiletí koně. Odpoledne probíhaly otevřené soutěže – nejprve 
Cena společnosti Perfect Clinik – stupňovaná obtížnost do 120 cm. Zde s plným počtem bodů 
a v nejrychlejším čase dokončil Ivo Kočík s Alban – K, o něco pomalejší byl Michal Maksa s 
Heathrow, následovaný Karlem Lamichem s Georgem. Hlavní soutěž sobotního programu 
byla skoková soutěž S* - Cena společnosti Farnam. Ze 47 startujících dokázalo 19 přejít 
parkur stavitele Ing. Ludvíka Jandourka bezchybně a utkali se v rozeskakování. Tam se 
nejvíce dařilo Jiřímu Hruškovi s Radkem, druhý se umístil Sergej Motyguine s Zoe de Liebri 
Z a třetí Jan Zwinger s Cartouche. 

Finálová kola Středoevropského šampionátu probíhaly během nedělního dopoledne. Nejprve 
startovali čtyřletí koně na parkuru obtížnosti ZL, do rozeskakování (bezchybní po obou 
kolech) postoupilo celkem pět jezdců. Tam byla opět čistá a nejrychlejší Tereza Veselá s 
Corálií, druhé místo získal Kamil Papoušek s Cry for me, třetí Juraj Polaš s Terry Z ze 
Slovenska. Pětiletí se utkali na parkuru obtížnosti L**, obě kola čistě dokázali překonat deset 
z nich , ale pouze tři zopakovali tento výsledek i v rozeskakování– Jiří Luža s Elise S, Kuchár 
Zdeno s Cassini a Kamil Papoušek se Starnato. Poslední jmenovaný zajel nejrychlejší parkur 
a po vítězství s Českého finále šampionátu mladých koní si odvezl i to středoevropské. Druhý 
skončil Jiří Luža a třetí Zdeno Kuchár. Šestiletí koně společně se sedmiletými startovali ve 
společné soutěži – parkuru stupně S**, kdy těm starším se parkur o 5 cm zvedal. Z celkem 40 
startujících jen pět bylo bezchybných po obou kolech, v rozeskakování zvítězil Kamil 
Papoušek s Baxterem, druhý skončíl Zdeněk Hruška s Calatou a třetí Igor Šuler s Wavo Fany. 
Odpolední program pokračoval otevřenými soutěžemi – nejprve Cenou společnosti Top 
Secret Club – stupňovanou obtížností do 130 cm, zde byl opět nejúspěšnější Jan Zwinger s 
Limitem 5, druhý Josef Kincl ml. s Laurou 12 a třetí Kateřina Světlíková s Colonií. 
Vrcholnou soutěží celých závodů byla Cena společnosti Bentley – skoková soutěž ST*. Z 28 
startujících dokázalo překonat náročný parkur 15 dvojic a následovalo napínavé 
rozeskakování. Jako první v něm startoval Aleš Opatrný s Carusem a velmi rychlou a 
bezchybnou jízdou nasadil laťku velmi vysoko. Dokonce až tak, že se jí nikomu nepodařilo 
překonat a tedy Aleš zaslouženě zvítězil. Druhé místo získal Sergei Motyguine s Zoe de 
Liebri Z a třetí Jiří Papoušek se Stakkatou. 



Sportovně velice vydařený víkend doplatil na skutečně netypicky chladné říjnové počasí. 
Přesto doufáme, že byli všichni účastníci spokojeni – jak jezdci, diváci, ale i sponzoři 
podporující tento ušlechtilý sport. 

 


